dle 3dm.

1. Sowveli 0 3 vetach:
a. 1 veta bude Hlavni
£ 1°VV Pﬁvf’as‘f%gvé
e. druha VWV libovolného drubu
oA, megi vetami nebucle 3acdlng power

Ze svého souvefi vypis:

2. Wlavii vefu

g. VvV Pﬁvfﬂsf%’mou

c L’fyi‘"uﬁﬂﬂ GW

d. drubh drubeVV




2. Soweti 0 3 vetdch:
a. 2 véfg budlow hlavmi
4 hméf 2VeH bude pomér od Pﬂmmﬂ’
e. YV bude likovolného ofvuhu

Ze svého souveti vypis:

a. 1. vetu Blavni

£ 2 vitu ﬁfﬂ\«w‘

i

/

/‘f ;
el

. p, L
'z
T-lﬁ*f 1 &




3. Sowveti 0 9 vetach:
a 2 vify budou hlavui, megi min pomér priinng
k. h-uéi 2°VV budde poimer slucovaci
e. alespori TV budle predmetng
A, 1VV bude likovolného drvhu, nebucde %}Jné 'A% [t:ﬁ'p%]em 5@0&3;»: pomérem

~

Ze svého souveti vypis:

a. 1. vetu blavni

\

£ 2 vétu blavni (

c, T.W. 73 %‘fré e}f Ponu?r

ci?. QQVV “ %Fcréejf Pomér (

E. Eﬂfﬁiel 1.W H POIV‘LEI"EI‘»-T-

(.1 cgmﬂ 2.°VV s Pomérsm




+. Sowveli 0 3 vetach:
a. 2 vity budou hlavii
. hwé:‘ 2VH bude pomér vgfuémeci
e. 1VV bude vf?ogeha’-. libovolného drubu

e svého souveti vypis:

a. 1 vetu Glavmi

£ 2 vetu blavi

e WV

d. druhVV




